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 und Ju - Jitsu Club Aarau


Delfterstrasse 44, Postfach 612, 5004 Aarau


Spesenreglement

Die in diesem Reglement verwendeten Personen- und Funktionsbezeichnungen männlichen Geschlechts gelten für beide Geschlechter.

1. Einleitung

1.1 Bezugsberechtigte 

Den Mitgliedern werden Auslagen gemäss den nachfolgenden Bestimmungen ersetzt. Im Wesentlichen geht es um die Entschädigung für Tätigkeiten, welche dem JJJC Aarau dienen. 

1.2 Spesenbudget

Falls nichts Anderes vermerkt wird, ist das Spesenbudget Teil des jeweiligen Sektionsbudgets.

1.3 Verantwortung

Über die Rückerstattung der geltende gemachten Spesen entscheidet die zuständige Organisationseinheit (Vorstand mit Unterschrift des Präsidenten, Leiter der zuständigen technischen Kommission oder Präsident eines Organisationskomitees) im Rahmen des von der GV genehmigten Budgets. Das Bestehen eines Rückerstattungsanspruches ist wenn möglich im Vorfeld abzuklären. Bei einer nachträglichen Vorlage, kann die Vergütung abgelehnt werden.

2. Allgemeines

2.1 Rückzahlungsvoraussetzungen

Spesenentschädigungen erfolgen nach Einreichung des "Antragsformular für Spesenvergütung" und unter Vorlage der entsprechenden Quittungen bei der zuständigen  Organisationseinheit (Vorstand, Leiter TK, OK Präsident). Über Entschädigungen bei fehlenden Quittungen entscheidet die zuständige Organisationseinheit. Vorausvergütungen sind möglich.

2.2 Rückerstattungsmodalitäten

Die Rückerstattung erfolgt nach Visierung durch die zuständige Organisationseinheit in der Regel via Banküberweisung durch den Kassier.

3. Spesenarten

3.1 Tagesauslagen / Verpflegungsspesen

Für die Betreuung von Teilnehmenden an Turnieren und ähnlichen Anlässen darf eine Tagespauschale von CHF 15.- verrechnen.

3.2 Fahr- und Reisespesen

Erfolgt die Reise mit öffentlichen Verkehrsmitteln, so werden durch den JJJC Aarau Fahrkarten (2. Klasse) vergütet. 

Reisen mit dem Auto werden durch den JJJC Aarau mit CHF 0.65 pro Kilometer vergütet. 

Ausgangsort ist der Sitz des Dojos, bzw. Bahnhof Aarau oder der effektive Abfahrtsort, sofern er näher am Zielort liegt. Grundsätzlich ist nur der direkte Hin- und Rückweg entschädigungsberechtigt.

4. Anlässe

4.1 Allgemeine Anlässe und Versammlungen

Spesen für die Teilnahme an offiziellen Anlässen werden zurückerstattet, sofern die Teilnahme vom Vorstand vorgeschrieben oder delegiert worden ist.

Diese Spesen werden durch den JJJC Aarau (nicht der einzelnen Sektion) vergütet.

4.2 J&S Aus- und Weiterbildungen 

Kursgebühren, Verpflegung und Reisespesen (Siehe Abschnitt 3) für J+S Kurse werden vom JJJC Aarau übernommen, sofern das Mitglied als Trainer oder Co-Trainer für den Club tätig ist und sich verpflichtet, mindestens 12 Monate nach dem Kurs Trainings im JJJC Aarau zu leiten.

Kursgebühren für Aus- und Weiterbildungskurse des J&S Coachs werden vom JJJC Aarau übernommen, sofern dieser sich verpflichtet, für mindestens 12 Monate nach dem Kurs als J&S Coach für den JJJC Aarau tätig zu sein.

Diese Spesen werden durch den JJJC Aarau (nicht der einzelnen Sektion) vergütet.

4.3 Aus- und Weiterbildungskurse für Trainer und Co-Trainer

Die teilweise oder vollständige Rückerstattung von Kursgebühren für Aus- und Weiterbildungskurse für Trainer und Co-Trainer können vom zuständigen Leiter TK bewilligt werden.

4.4 Wettkämpfe  

Wettkampf- und Kampfrichterspesen für ausgewählte Turniere werden zurückerstattet.

Wettkampf-Betreuer (nicht Mitglieder): Die Kosten für Verpflegung sowie Reisespesen werden analog den Entschädigungen von Mitgliedern (Tagesauslagen, Verpflegungsspesen sowie Reisespesen) vergütet. Fahrspesen und Verpflegung der Teilnehmer werden nicht übernommen.

Qualifizierte Teilnehmer an der SEM sowie ihre Betreuer haben Anrecht – sofern notwendig – auf eine Übernachtungspauschale von CHF 60.-.

4.5 Trainingslager und Kurse für Mitglieder

Die Kostenübernahme für Trainingslager und Kurse können beim zuständigen Leiter TK beantragt werden. Der Leiter TK entscheidet über eine allfällige Kostenübernahme / Beteiligung.

4.6 Prüfungen

Prüfungsgebühren für Meistergrade aktiver Mitglieder werden übernommen. 

Allfällige Prüfungsgebühren für Kyugrade  werden nicht übernommen. 

5. Sonderspesen

Die Kostenübernahme für Spesen, die hier nicht geregelt sind, können der zuständigen Organisationseinheit zur Prüfung vorgelegt werden. Diese Entscheidet über eine allfällige Übernahme / Beteiligung.

6. Gültigkeit 

Dieses Reglement tritt am 20. Mai 2009 in Kraft. Änderungen des Reglements sind Sache des Vorstandes.


